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Par suite, I’image de 3 par fest 5

2. L’antécédent de —2 par f'est solution de 1’équation f{x) = 2.
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Cette équation équivaut a 3 — 5x = -2, soit a —5x =2 — 3, donc a —5x = -5, soita x = —

c’est-a-dire a x = 1. L’antécédent de —2 par fest —1.

3. On résout f{x) = 0 qui équivaut a 3 — 5x =0, soit a —5x =-3, donc a x = :—z,
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c’est-a-dire a x = - Par suite, la fonction f's’annule pour x =



